

周五9点神经脊柱微创专家在线坐诊

前10名微友可获得专家私人免费会诊及保护脊柱腰围

郑州名医馆第六期活动来啦!我们将邀请“河南省优秀医师”、武警部队“名医、名刀”朱卉敏主任,一对一解决微友们关于脊柱方面的疑难问题。本周五上午9点至10点,武警河南总队医院脊柱外科主任朱卉敏专家将与微友们进行互动,欢迎亲们向“郑州名医馆”提问,周五当天,前10名微友可免费享受朱卉敏团队为你私人会诊及保护脊柱腰围。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐



郑州名医馆



武警医院脊柱外科主任朱卉敏

前10名微友可享受免费会诊

本周五上午9点至10点,朱卉敏专家将抽出一个小时的时间,与微友们进行互动,欢迎亲们向“郑州名医馆”提问。周五当天,前10名微友可免费享受朱卉敏团队为你私人会诊及保护脊柱腰围,不用排队也不用提前预约,随时去随时为你看病。

保护脊柱腰围外观像一个宽腰带,由特殊材料制成,起到保护腰部脊柱、让腰部保暖的作用。本周五9点前10名提问的患者,不仅能让你私人会诊,还能获得保护脊柱腰围。

朱卉敏,主任医师、教授,硕士研究生导师,河南省医学会骨科学分会副主任委员,河南省医师协会骨科医师分会副会长,河南省脊柱脊髓专业委员会常务副会长。现任武警河南总队医院脊柱外科主任,全国武警部队脊柱外科治疗中心主任。国内较早开展后路椎间盘镜(MED)手术,先后开展了椎间孔镜、射频臭氧、经皮切吸、经皮成形及经皮椎弓根内固定、通道减压融合、微创非融合技术等多种微创技术,以微创技术为平台对腰椎退变性疾病实施脊柱微创阶梯治疗。目前已完成脊柱微创手术7000余例,荣获“河南省优秀医师”、武警部队“名医、名刀”、军队医疗特殊津贴等。

腰椎间盘突出,青壮年居多

时下,腰椎间盘突出、颈椎病已经成为一种常见病,发病率越来越高,发病年龄越来越小。目前,腰椎间盘突出症的患者以青壮年居多,据统计,大约有60%的病人年龄在20岁到40岁。

传统腰椎间盘的手术治疗损伤大、出血多,破坏脊柱结构,但随着医疗技术的发展、医疗器械的不断改进,微创脊柱外科已经越来越多地应用于临床,伤口小、痛苦小、出血少、恢复快,为患者解除病痛。

武警河南总队医院朱卉敏主任是众多颈椎病和腰椎间盘突出患者眼中的明星医生,患者们都称朱主任不仅医术高,还特别家常。他身材魁梧,心细如丝,1.83米的个头,走起路来风风火火,干起活来利落。朱卉敏是第二届优秀医师奖获得者,被誉为“江北第一镜”,他所做过的5000余例腰椎间盘突出手术患者中,年龄最大的83岁,最小的才11岁,别说在全省绝无仅有,就是在全国也是极为罕见的。

骨科3个就诊名额 等待有需要的微友出现

上周五郑州市骨科医院关节病科主任邹士平做客郑州名医馆,赠送名医馆粉丝5个就诊名额。由于申请免费福利的微友们病情较轻,没有就诊及拍片的必要,因此还有3个免费就诊名额。邹主任表示名额继续保留,直到有需要的微友出现,凡是有治疗需要的微友,请在线留言病情、姓名、电话,就有机会享受免费诊疗福利。



扫一扫 关注郑州名医馆

新闻追踪

“月亮女孩”手术成功 10天后有望出院

但医疗费仍缺3万多元



在手术台上经历了爱与生死的考验后,8岁的“月亮女孩”马雪林被送入ICU监护,重回病床的她开始期待脱胎换骨的奇迹出现。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

手术后重回病房休养

10月22日,本报报道王黑妞不抛弃不放弃卖山楂救治女儿的事迹,绿城市民或送上关爱或施以援手,用温情温暖为“月亮女孩”撑腰。

10月28日,经过椎弓根钉植入、脊髓纵裂切除、截骨、矫形四大环节手术,“月亮女孩”体内被植入10根钛钉,两根矫正棒,之后被推进ICU进行监护。

昨天上午,郑州骨科医院门诊楼5楼,郑州晚报记者再次敲开“月亮女孩”的病房门,王黑妞的脸上浮现出笑容。

此时的小雪林还只能平躺在病床上,但眼中满是欣喜,盯着床边的芭比娃娃眨眼睛。“娃娃是好心人送来的,只说孩子平安就好,不肯留名字。”王黑妞说,玩具都是热心市民送去的,她拜托晚报谢谢郑州的好心人。

手术很成功,侧弯矫正52°

主治医师王庆雷表示,已对小雪林成功实施侧弯矫正手术,目前她的身体状况平稳,10天后有望出院,可带治具下床活动,半年有望收到预期治疗效果。

他介绍,“月亮女孩”体质较差,目前体重只有14公斤,发育指标还像是3岁孩子,她几乎包括了所有类型脊柱畸形,对手术医生和麻醉师挑战极大,手术难度是最高级IV级,院方决定一次手术解决所有问题,防止马雪林身体畸形进一步加重。

“术前侧弯是81°左右,术后是29°,手术创伤较大。”他说,院方已减免了检查费、床位费等,目前医疗费缺口仍有3万多元。如果您也想帮助“月亮女孩”,可致电本报热线96678向其提供帮助。

河南省医院协会儿童医院(科)分会2014年会暨儿童医院管理高峰论坛在郑举办

“上联下达”创三级儿科医疗服务体系

郑州市儿童医院集团化发展新模式引人注目



10月31日,河南省医院协会儿童医院(科)分会2014年会暨儿童医院管理高峰论坛在郑州开幕。北京儿童医院院长倪鑫等国内儿科领域权威专家和医院管理者,就儿童医院管理领域和儿科专业领域的最前沿作专题报告。来自全省各地的儿童医院、妇幼保健院、综合医院儿科的各位院长、儿科专家,共300人参加了此次论坛。

据悉,作为主任委员单位,此次活动由郑州市儿童医院承办。就在一个多月前,郑州市儿童医院在国内儿科学界投下了一枚重磅“炸弹”——东区新院正式开诊,中原儿童医疗集团挂牌,省内首家儿科医联体组建。在这种背景下承办本次活动,不仅是对郑州市儿童医院在我国儿科学界地位的肯定,也是对该院集团化发展模式的肯定。

郑州晚报记者 邢进 通讯员 万道静

上联“国家级”下达最基层 市儿童医院全新集团化发展模式独一无二

此次论坛,郑州市儿童医院院长周崇臣作了题为“医院集团化发展模式探讨暨创建三级甲等儿童医院经验体会”的报告,向与会代表详细介绍了医院的发展壮大之路。

郑州市儿童医院集团化发展的构思,可以追溯到2010年,医院决策层确定了明确的

愿景:把医院建设成为省内第一、国内一流、国际知名的大型现代化儿童医疗保健中心。

2011年,郑州市儿童医院制订了“14680”十二五发展规划,扩规模、增内涵,向着“集团梦”稳健推进。

2013年,郑州市儿童医院加入北京儿童医院集团。

创新精神源自强大实力 中原儿科医疗航母“乘风破浪”

勇于创新的精神,来源于强大的实力。

2013年12月,郑州市儿童医院在全省专科医院中率先通过三甲儿童医院评审。

医院拥有康复中心、新生儿急重症医学科、小儿外科、血液肿瘤科、呼吸科、消化内科等一大批特色优势学科;省卫

委批复的郑州市小儿外科诊疗中心、郑州市小儿先心病诊疗中心、郑州市儿童内镜诊疗中心等11个专科诊疗中心。

集团内,4所医院各有特色:东区新院是国内一流的大型现代化综合性三甲儿童医院;东三街老院以內科、门急诊、急重症为主要支撑

2014年9月19日,随着东区新院开门应诊,中原儿童医疗集团正式挂牌,覆盖河南18个省辖市,涵盖68家成员单位的省内首家儿科医联体成功组建。

这标志着,一个公立医院改革探索创新模式的诞生。在这个模式内,上有首家跨省医联体——北京儿童医院医

的儿童知名老院;西区医院是以门诊为主的区域性儿童专科医院;康复医院则是规模和技术国内领先的儿童脑瘫康复专科。

4所医院之间实行同质化管理与服务,实现优势互补,资源共享,互利共赢,全方位、无缝隙地呵护中原儿童健康。

疗集团,中有紧密型集团——中原儿童医疗集团,下有松散型集团——省内儿科医疗联合体,组织内部的医疗资源可以共通,国内儿科学界顶级的诊疗服务和资源可经由这个模式一直输送到基层。

放眼国内医学界,这种模式独一无二。

作为河南省医院协会儿童医院(科)分会主委单位,郑州市儿童医院以“河南儿科是一家”的理念,在不断提升自我内涵的同时,一直致力于为全省儿科专家提供学习交流的机会,传递先进的技术和管理理念,全面提升全省儿科服务水平。